
ΕΡΩΤΗΣΗ

Αθήνα, 20/09/2020

Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Μετανάστευσης και Ασύλου

ΘΕΜΑ: «Η Κοινότητας Χαλκειούς, της Χίου, αντιδρά στην επέκταση της δομής 
λαθρομεταναστών της «ΒΙΑΛ» 

Κύριε Υπουργέ, 

Συμφώνα  με  αναρτήσεις  στο  διαδίκτυο  τοπικών  ΜΜΕ,  του  νησιού  της  Χίου,  στην

Κοινότητα Χαλκειούς, του νησιού, ανακοίνωση των κατοίκων, εκφράζει την απέχθειά της

στην πρόσκληση ενοικίασης κτημάτων, που απηύθυνε το Υπουργείο Μετανάστευσης και

Ασύλου,  για  επέκταση  και  μονιμοποίηση  του  «ΚΥΤ»  της  «ΒΙΑΛ»,  ζητώντας  την

απόσυρσή της. Παράλληλα, ζητά από τους χωριανούς να μη δώσουν: “ούτε μισό μέτρο

γης στα χέρια της κυβέρνησης”. Η δε ανακοίνωση της Κοινότητας Χαλκειούς, έχει ως

εξής:

«Θα θέλαμε εντόνως να υπενθυμίσουμε τη δέσμευσή του υπουργείου για 
ΛΟΥΚΕΤΟ της BIAΛ και μετεγκατάστασή της εκτός αστικού ιστού.

Απαιτούμε άμεσα την παύση κάθε ενέργειας για επέκταση και μονιμοποίηση 
του ΚΥΤ. Τούτη την κρίσιμη ώρα, καλούμε τους χωριανούς μας να σταθούν 
στο ύψος των περιστάσεων!!!

Όπως τόσα χρόνια αγωνιζόμαστε, έτσι και τώρα, ο αγώνας θα συνεχιστεί !!!

Ούτε μισό μέτρο γης μας στα χέρια της κυβέρνησης!!!

ΑΠΟΣΥΜΦΟΡΗΣΗ ΚΑΙ ΛΟΥΚΕΤΟ ΤΗΣ ΒΙΑΛ ΤΩΡΑ!!!

ΤΟ ΧΑΛΚΕΙΟΣ ΔΕΝ ΕΞΑΓΟΡΑΖΕΤΑΙ, ΔΕΝ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, ΔΕΝ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ. ΘΑ ΑΝΤΙΣΤΑΘΟΥΜΕ ΜΕΧΡΙ ΤΕΛΟΥΣ!»

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

9776

Ημερομ. Κατάθεσης:

21/9/2020



Ερωτάται ο κ. Υπουργός  ,  

1. Προτίθεσθε να αποσύρετε την πρόσκληση για  ενοικίαση κτημάτων, που εξέδωσε το
Υπουργείο σας, ακυρώνοντας έτσι την σχεδιαζόμενη επέκταση του «ΚΥΤ» της «ΒΙΑΛ»
στη  Χίο,  καθώς,  ο  ντόπιος  πληθυσμός  αντιτίθεται  στη  σχετική  πρόθεσή  σας,  όπως
φαίνεται με την άνω αναφερόμενη ανακοίνωση της Κοινότητας Χαλκειούς, της Χίου;

2. Προτίθεσθε να μεταφέρετε τους ανωτέρω λαθρομετανάστες από την ως άνω Δομή σε
αντίστοιχες  Δομές  προσωρινής  φιλοξενίας  τους,  εντός  ακατοίκητων  νησιών,  όπου
υπάρχουν οι σχετικές κτηριακές υποδομές, μέχρι την τελική κρίση των αιτήσεων Ασύλου
των τελευταίων  και  την  οριστική  απέλαση από τη  χώρα,  όσων εκ  των  εν  λόγω δεν
εκπληρούν τις σχετικές κατά το νόμο προϋποθέσεις για παραμονή εντός της;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ

(πηγή https://tvpatrida.gr/chalkoysoi-oyte-miso-metro-gis-sta-cheria-tis-kyvernisis/

04.09.20)
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